



撒布机在京广快速路黄河路段撒融雪剂。

市政府昨晚召开紧急会议 部署全市除冰扫雪工作

本报讯 一场大雪突降郑州,昨晚9时,市政府召开紧急会议,部署除冰扫雪工作。

会议传达了市委主要领导关于除冰扫雪工作的指示,要求各相关责任单位紧急行动起来,连夜开展紧急除冰扫雪工作,务必在今日凌晨之前将市内主干道上的冰雪清除干净,保证各种车辆安全行驶。

会后,市城市管理局紧急下发通知,要求城市管理局下属各二级机构、市内各区市政部

门、各开发区管委会、二七广场管委会、火车站地区管委会以及市房管局、气象局、公安局、民政局等紧急行动,连夜开展除冰扫雪工作。

市城市管理局数字化城市管理应急服务处有关负责人介绍,从昨日下午3点开始,市政管理处、市政桥梁所、河道管理处、郑开大道管理处、环城快速路管理处、市政环卫处等部门已奔赴河医立交桥、紫荆山立交桥对一、二层桥面以及引桥等抛撒融雪剂,夜间开始对“四桥一路”

抛撒融雪剂。同时,全市组建了一支由郑州警备区以及各区相关单位人员组成的近2.5万人的除雪队伍,雪停之后立即开始了全面的人工除雪。

记者昨晚11时在嵩山路与南三环立交附近看到,环城快速路管理处工作人员和环卫工人正在紧急清除道路冰雪,而市区内多数主干道机动车道上的积雪已经融化,车辆行驶安全得到了较好保证。 记者 张翼飞 文/图



2012年郑州的第一场雪,比以往来得晚了一些。晚的不仅仅是这场雪,因为这场雪昨日不少航班和公路客运被迫晚点压缩班次,给乘客带来诸多不便。

记者 李雪 刘凌智 张华 通讯员 郑文鹏 李春香 杨军政 超群 艳丽 丽楠

晚的不仅仅是这场雪,不少航班和客车也晚点了

郑州到三门峡、晋城、长治、运城、内蒙古长途客车今天计划停运



骑车一族,顶风冒雪。 记者 张翼飞/图



这几个路段交通事故较多

昨天早7点半到晚7点半,交巡警一大队共接到了100多起交通事故报警,这与往日全天24小时的报警量几乎接近。

“下雪路滑是导致交通事故发生的主要原因。”交巡警一大队民警孟繁勇说,“最明显的位置就是京广快速路的上下桥口,一天发生好几起。”

以下路段的上下桥口相对来说比较容易发生交通事故:金水路沙口路、中州大道金水路、中州大道黄河路、京广快速路农业路、京广快速路黄河路。

这些路面冰冻后很危险

一、西环北环铁路彩虹桥,西环科学大道立交桥,西环化工路立交桥,西环陇海铁路立交桥,中原路立交桥,南环嵩山路立交桥;

二、陇海铁路下穿的立交桥:嵩山路、桐柏路、秦岭路、西四环立交桥,这些下穿上坡的路面因结冰车易打滑;

三、西流湖下游到上游的桥:化工路西流湖立交桥,郑上路西流湖立交桥,中原大桥;

四、金水河上的桥面,航海路桥面,淮河路桥面,陇海路以及嵩山路桥面。

桥梁和涵洞的地方易打滑

交巡警五大队李颖说,北环南阳路立交桥,北环文化路立交桥和北环花园路立交桥上桥及下桥口,路面结冰车辆极易打滑造成交通事故。

交巡警六大队崔战立说,像火车站地区高架桥、祭城东桥、祭城西桥、金水东路立交桥、黄河东路立交桥等,易造成车辆和行人打滑。涵洞上下坡结冰后,也极易发生交通事故。

首席记者 徐富盈 记者 常亮 张玉东

民航

机场高速上一天出了10多起事故

“今天郑州机场高速发生了大大小小10多起事故,拥堵严重,乘客不少都误点了。”昨天,郑州机场相关负责人说,不光是去机场路上的,到达机场的旅客也因机场跑道积雪较多,不得不等一个多小时。

昨日下午4点半,郑州机场发布消息称,因跑道积雪较多,无法满足飞行要求。郑州机场将关闭,对跑道进行积雪清扫、撒布除冰液。

下午5点半,经过一个小时的除雪作业,跑道积雪才清扫完毕,郑州机场正常开放,延误航班陆续起飞。

公路

今日三门峡等5地区计划全线停运

截至昨天下午5点半,我省内禁止上站的高速路段为:长济高速新乡段,郑焦晋高速全段,范辉高速濮阳段,郑尧高速长葛西站至尧山站,永登高速许昌段,许平南高速平顶山段,范辉高速内黄段,京港澳高速鹤壁段、许昌段,宁洛高速平顶山段,兰南高速全段,日南高速南阳至南阳县。

截至昨晚7点,全省各收费站对七座以上的客车禁上,焦桐高速叶县南站至舞钢南因雾实行交通管制。

中心站相关负责人表示,昨日因降雪下午部分班次晚点,中心站对这些班次进行了压缩,共运送旅客约2万人次,没有造成旅客滞留,但因为气温偏低,包括晋城、长治、运城、内蒙古、三门峡5个地区今天计划全线停运。

中心站会根据天气情况随时调整,有问题可以拨打96269查询。

铁路

15日起开始预售春运学生票

这场雪对铁路运输的影响不算大,由于还没有到客流高峰,火车站广场上不少乘客都移动到候车大厅等候。

另外,从12月15日起,铁路部门将集中受理春运期间学生团体往返票。

据了解,团体票乘车日期为节前:2013年1月13日至1月31日,节后:2013年2月17日至3月3日。12月26日起,12306网站、电话、人工窗口等均同步发售2013年3月3日前的学生往返票。目前,互联网购票、电话订票的预售期为12天(含当天),窗口售票为10天(含当天),即4日起最早可购买12月15日之前的学生票。

公交

客流猛增,今明会更多

从昨天,乘坐公交出行的市民猛增,预计今明天公交客流将进一步增大。

昨晚,公交三公司工作人员介绍,为应对客流,公司加大发车密度,昨日发车较往常增加了15%,车长暂停轮休。

另外,由于积雪路滑,车长为了安全,车速都较慢,提醒市民乘坐公交出行要比平常提前30分钟左右,避免迟到。



120一天接诊122人 交通事故占第一

从昨天上午8点到下午5点,120共接受接诊电话834个,接诊191次,接诊122人,占前几位的是交通事故、外科外伤、心脑血管疾病等,其中交通事故26人,其他外伤26人,脑血管疾病16人,心血管疾病15人。

另外,从前天8点到昨天下午5点共接到一氧化碳中毒病人7人。

郑州市紧急医疗救治提醒广大市民,出行注意安全,注意保暖,晚间取暖严防一氧化碳中毒。 记者 邢进 通讯员 徐淑玲